

## Год работы театра им. М. Горького

Исполнился год работы Московского театра заслуженного артиста республики Завадского в Ростовском драмтеатре им. М. Горького.

В беседе с нашим корреспондентом художественный руководитель театра заслуженный артист республики Ю. А. Завадский сообщил:

— Наша работа в этом сезоне разрушила вздорный предрассудок, будто искусство создается только в столице.

В Ростове за время нашего пребывания мы дали шесть премьер. Среди них такие крупные работы, как «Любовь Яровая», Пушкинский спектакль и «Враги» М. Горького. А ведь совсем недавно мы заканчивали сезон в Москве, насчитывая всего две новых постановки в году. Кроме того, мы возобновили в новой режиссерской редакции и в новом оформлении пять пьес из своего московского репертуара.

Мы можем сейчас уже сказать, что огромная сценическая площадка нового ростовского театра освоена. Труппа пополнилась крупными мастерами разных театральных течений, и нам удалось в работе с ними добиться единства творческой системы.

Сейчас перед театром стоит величественная задача достойно отметить знаменательную 20-ю годовщину Октябрьской революции. В эти дни мы надеемся показать «Тихий Дон» Шолохова. Театр вместе с автором уже приступил к подготовке пьесы.

Наш театр, наряду с лучшими столичными театрами, включен в международный театральный фестиваль. Это большая победа, и она ко многому обязывает нас. Сейчас мы активно готовимся к тому, чтобы 15 сентября показать участникам фестиваля, которые приедут в Ростов, наши достижения, которые представляют часть достижений всего советского искусства.

Предстоящий сезон мы думаем открыть классической комедией Грибоедова «Горе от ума» или новой советской пьесой «Тигран» молодого ростовского драматурга Ф. Готьяна.

Вслед за этим мы покажем «Землю» Н. Вирта, включенную в репертуар одреченного МХАТ им. Горького, инсценировку романа известного антифашистского писателя Лео-на Фейхтвангера «Семья Оппенгейм» специально подготовленную им для нашего театра. (АЧТАСС).